

胡锦涛向台湾风灾遇难同胞表示哀悼

称将继续向台湾同胞提供救灾援助

综合新华社北京8月19日电 中共中央总书记胡锦涛19日下午在人民大会堂会见了高金素梅率领的台湾少数民族代表团全体成员,并发表了即席讲话。

胡锦涛首先对台湾少数民族代表团来大陆参访表示热烈欢迎,并向台湾少数民族同胞致以诚挚问候。

胡锦涛说,不久前,台湾遭受了历史罕见的台风灾害,台湾同胞的生命财产蒙受了重大损失,特别是一些台湾少数民族同胞受灾严重。我们对此感同身受,十分关切,十分牵挂。在这里,我谨代表大陆同胞,向遭受台风袭击的台湾父老乡亲致以深切慰问,对不幸遇难的台湾同胞深表哀悼。

胡锦涛表示,中华民族历来有扶危济困、团结互助的优良传统。两岸同胞是血脉相连的一家人。台湾同胞的困难就是我们的困难。我们将继续向台湾同胞提供救灾援助,支持台湾同胞搞好灾后重建。

胡锦涛指出,台湾少数民族同胞是中华民族大家庭的重要成员。长期以来,你们为抵御外来侵略、捍卫民族尊严进行了不屈不挠的斗争,为中华民族的发展和台湾的开发建设作出了不懈努力,为推动两岸关系的改善和发展作出了重要贡献。你们以自己的行动证明,两岸同胞和衷共济、齐心协力,就一定能保护好、建设好我们的共同家园,开创两岸关系和平发展的新局面。

胡锦涛表示,过去一年多来,两岸关系实现了历史性转折,取得一系列重要成果,这符合两岸同胞的根本利益,是人心所向,大势所趋。我衷心希望,两岸同胞更紧密地携起手来,为实现中华民族的伟大复兴而共同努力奋斗。

另据报道,国务院台湾事务办公室19日上午举行台湾“莫拉克”风灾专题新闻发布会。发言人范丽青说,截至目前,据不完全统计,大陆各界向台湾受灾同胞捐款总数已达1.76亿元人民币,捐赠各类救灾物资折合人民币2500万元。

人保部将规定 用人单位按比例录用见习生

8月18日,人力资源社会保障部就业促进司司长于法鸣和教育部高校学生司副司长张浩明做客中国政府网时透露,为了避免就业见习制度成为企业廉价使用劳动力的机会,有关部门将规定用人单位要按照一定的比例留下这些见习人员作为正式员工。离校未就业毕业生应回原籍享受免费就业服务。

高校离校以后仍未就业的毕业生,在求职没有社会阅历和工作经验的情况下可以吸纳他们到见习岗位上来。见习期间由地方政府和见习单位提供基本生活补贴。

于法鸣介绍,国家今年正式推出“三年百万见习计划”,就是用三年的时间吸纳一百万

针对有网友担心的“就业见习制度会不会成为企业廉价使用劳动力的机会”,于法鸣表示,会对企业、用人单位、见习基地提出明确的要求,一定要提供适合高校毕业生的工作岗位,包括管理上的岗位等。

据《北京晚报》

“最牛生日宴”:24个氢气球条幅升空

南宁一少年过生日众多企业“道贺”引发热议

红色的气拱门,20多个升空大氢气球,气球下挂着10多米长的条幅,条幅上是众多知名企业和个人贺词……如此阵势,仅仅是南宁一名王姓家长为长子举行的“舞象诰庆”。什么是“舞象”?古代指男子的15~20岁,是成年之年。多个论坛的网友启动人肉搜索,开始在网上网下寻找“舞象”的“王垂波”。

飘扬,20多个氢气球和竖幅使人眼前一亮。新闻网的邓记者跟大家说,外面有一个人的生日活动居然升空了24个大氢气球和长竖幅,牛啊……”

根据博主形容,现场的气拱门上写着“王衙长子王垂波舞象诰庆”,而祝贺的多是企业。记者在博文提供的图片上看到,在一个类似广场的地方,天空飘着一大群红彤彤的氢气球。这些气球下的飘带上,分别写着“安踏广西分公司祝王垂波生日快乐!”“南宁恒豪装饰工程有限公司祝王垂波……”“广西东兴福建同乡会祝王垂波生日快乐!”“七匹狼广西分公司祝王垂波生日快乐!”“澳门贵宾会祝王垂波生日快乐!”等,场面颇为壮观。

大家“人肉”一下

号称“南宁最牛生日宴”的图文,很快被转发到了论坛上,引来阵阵惊叹。

网友们开始在各大论坛讨论过生日的是什么人。很快,就有网友通过图片指出,王衙“应该是搞服装的老总,(条幅)都是安踏、七匹狼,肯定是福建人”。网友“视观天下”说:“据知情人透露,王垂波是南宁工程大亨王×堂的儿子,垂波的母亲姓李,福建人,在南宁做服装生意!据资料显示,王垂波今年大概15岁左右!”

“王垂波”成热门搜索

一夕之间,“王垂波”这个名字成了网络论坛的热门话题。

记者18日查询“王垂波”时,在“中国共青团网”和《南国早报》上,均找到一条2007年9月关于南宁“爱心超市”的有关报道:“从福建到南宁做服装生意的爱心人士李女士,带着儿子和两个侄女一起来到长口社区,看望了两位孤寡老人。李女士在南宁市华西小学上六年级的儿子王垂波,看到爷爷、奶奶生活太苦,他捐出了平时节省下来的400元零花钱……”

根据这些信息,综合网友的猜测,如果王垂波2007年上小六,今年应该正好15岁左右,庆祝“舞象之年”也正当时。而从报道中可见,这个王垂波的母亲的确是做生意的福建人。

杨利伟首次“触电”演自己

杨利伟在影视圈的第一次尝试仍是献给了航空航天事业。昨天下午,他现身北京军区空军大院,为电影《我要飞翔》拍摄杀青前的最后一个场景。据介绍,这是一部反映青年学生如何成长为飞行员的“爷们儿”戏,计划于今年“十一”上映。

也能像他一样啊。”一名士兵这样描述他在见到杨利伟那一刻的感受。

从太空飞回地球已经近6年了,44岁的杨利伟仍保持着当年挺拔的身材。当他在北京军区空军大院的拍摄现场现身时,早已准备在这里、在电影中客串临时演员的200名空军士兵们激动万分,争相掏出相机和手机,与杨利伟合影。“又兴奋又好奇!啥时候自己

昨天下午3时许,电影正式拍摄。场景很简单,航天英雄回到母校,为学员们作演讲。两分钟的场景拍了一个半小时,杨利伟已经满头大汗。当记者问他拍电影是否好玩时,他笑着回答:“这是为空军献礼的电影,我把它当作任务来完成。”

杨利伟表示,这是他第一次参与电影拍摄,在拍完杨利伟演讲场景后,电影杀青,进入后期制作阶段。按照计划,电影将于今年10月1日上映。

据《北京晚报》



预售许可证:宁房销字第06700865号

成熟核心·地铁物业·西班牙花园生活

天华绿谷庄园二期

8月22日重装上阵 | 稀缺多层92套臻品房源限量发售

成熟生活:泰山、沿江20年生活圈,江北独此一处 无缝交通:地铁三号线,6条公交集中换乘 天然山体:坐拥数万方米自然山体

精致规划:10万方米美钻形平面上西班牙风情精彩无限 极致空间:80平方米奢华二房 90平方米极致三房

项目地址:南京市浦口区高新区对面 销售中心:浦口区江北电信大楼

贵宾专线 **025-5886 6111/5886 6888** 开发商:  南京绿得房地产开发有限公司



区域示意图